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Niederschrift 

über die 06. öffentliche Sitzung des Umwelt-, Wald-, Wege- und Friedhofausschusses der 

Ortsgemeinde Rheinbrohl am Dienstag, dem 25. September 2018, um 18.30 Uhr im Rathaus 

Gertrudenhof.  

Die Anwesenheitsliste zur obigen Niederschrift kann bei der Verbandsgemeindeverwaltung Bad 

Hönningen sowie der Ortsgemeinde Rheinbrohl auf Wunsch eingesehen werden. 

Ortsbürgermeister Oliver LABONDE eröffnet um 18.30 Uhr die Sitzung, begrüßt alle 

Anwesenden zur 06. Sitzung des Umwelt-, Wald-, Wege- und Friedhofausschusses. Er stellt 

die Beschlussfähigkeit sowie die form- und fristgerecht ergangene Einladung zur Sitzung fest. 

 
TAGESORDNUNG: 

ÖFFENTLICHE SITZUNG: 

 1. Beratung über die Forstwirtschaftspläne für das Forstwirtschaftsjahr 
2019 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. 
 
 3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beantwortung von Anfragen 
 
Mitteilung der Verwaltung 
 
 
FRAGESTUNDE: 
Im Anschluss an die öffentliche Sitzung findet eine Fragestunde 
für die Einwohnerinnen und Einwohner und den ihnen nach § 
14 Abs. 3 und 4 Gemeindeordnung (GemO) gleichgestellte 
Personen und Personenvereinigungen nach § 16a GemO statt. 
Dieses wird Gelegenheit geben, Fragen an die Damen und 
Herren des Rates und den Vorsitzenden zu stellen. 
die Damen und Herren des Rates und den Vorsitzenden zu 
stellen. 
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ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 

Punkt 1: Beratung über die Forstwirtschaftspläne 2018 

 
Revierleiter Oliver Müller trägt allen Anwesenden die vorliegende Auflistung 
gründlich vor. 
Fragen der Ausschussmitglieder werden ausführlich beantwortet. 
 
Desweiteren erläutert Oliver Müller die durch das Wetter entstandenen Schäden 
im Wald und bittet daher den Ausschuss die vorgetragenen Zahlen mit einem 
Fragezeichen zu versehen. 
Leider hat nach Abschluss der Ausbildung Herr Tim Hesseler sein 
Arbeitsverhältnis beendet. Der neue Azubi, Herr David Seninger, hat seine 
Ausbildung am 01.08.2018 begonnen. 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Umweltausschuss empfiehlt dem Gemeinderat zu beschließen: 

1. Dem „Forstwirtschaftsplan für das Jahr 2019“ wird zugestimmt. 
2. Das Forstamt wird bevollmächtigt, mit den Unternehmen für diese 

Arbeiten nach dem vorgenannten Plan Verträge abzuschließen und die für 
den Forstbetrieb notwendigen Geräte und Materialien zu beschaffen. 

 
Beschluss:  
Einstimmig 

 
Punkt 2: Beantwortung von Anfragen  

 
Es liegen keine Anfragen vor. 
 

Punkt 3:  Mitteilung der Verwaltung  

 

 Schulstraße wird in der kommenden Woche geteert 

 Planung durch Herrn Stenzel für den katholischen Kindergarten wurde 
vorgestellt, eine genaue Ausführung wird noch erfolgen  

 Die Hochschule Koblenz hat 6 Modelle für das Edeka-Markt-Sparkassen 
Gelände entworfen, eine Vorstellung hierzu soll im Nov./Dez. im 
Römersaal erfolgen. 

  
Mit einem Dank für die rege Mitarbeit schließt Ortsbürgermeister Labonde die Sitzung. 
 
 
 
       
        


